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1. Asagidakilerden hangisi yarimi géstermektedir?
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2. Asagidakilerden hangisi ceyregi géstermektedir?
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3. Asagidakilerden hangisi bitint gostermektedir?
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4. Asagidakilerden hangisi 3 ceyrege esittir?
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. Asagidaki parcalardan hangisi ceyrek olabilir”?
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6. Asagidakilerden hangisi yarimi géstermektedir”?
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7. Asagidakilerden hangisi ceyregi géstermektedir”?
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8. Asagidakilerden hangisi batini géstermektedir?
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9. Asagidakilerden hangisi 2 ceyrege esittir?
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1 0. Asagidaki hangisi 2 yarima esittir?
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11. Asagidakilerden hangisi yarimi géstermektedir”?

12. Ykarldkl garllar kabutunlustur'?
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1 3. Yukaridaki c;egrekler kac batint olusturur?
A) 1 3

14, Yurldoklporcolor kac butunu olusturur?

B) 2 o

15. Yukaridaki elmalar kag tane yarim elma eder?

A) 4 B) 5 C) 6
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16. Yukorldokl klemlerln ceyredi kac tanedir?
B) 2 C)3
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1 7. Yukaridaki ekmekler kac yarimdan olusmustur?

A) 4 B) 6 C) 8

18.1 2 nin yarisi kactir?
A) 4 B) 6 C) 8

19. Asagidaki if adelerden hangisi dogru degildir”?
A) Biitin, iki yarimdan olusur.

B) Yarim, iki ceyrekten olusur.

C) Ceyrek, batinin yarisina esittir.

20. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) 4 yarim = 2 ceyrek

B) 16 ceyrek = 8 yarm

C) 12 bitin = 10 yarim
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